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Кампанула – Чудова рослина, відома своїми чудовими дзвіночкоподібними квітками. Якщо ви хочете, щоб ваша Кампанула постійно радувала вас своєю красою, вам потрібно правильно доглядати її. Один із найважливіших аспектів догляду — полив. Адже вода є невід'ємною частиною життя рослини, і некоректне поливання може призвести до її в'янення та загибелі.
Секрет успіху в правильному режимі поливу Кампанули полягає у відповідності між вологістю ґрунту та потребою рослини у воді. Це означає, що потрібно дотримуватися золотої середини: не перезаливати і не пересушувати грунт. Правила поливу варіюватимуться залежно від типу ґрунту, на якому вирощується рослина, та пори року.
Важливо пам'ятати, що Кампанула не виносить застою вологи. Перезволожений ґрунт може призвести до гниття коренів та різних грибкових захворювань. Тому необхідно забезпечити хорошу систему дренажу для видалення надлишку води із горщика. Також варто відзначити, що в спекотні літні місяці та в приміщеннях з центральним опаленням рослина може вимагати більш частого поливу.

Як часто потрібно поливати Кампанулу	Вид Кампанули	Частота поливу
	Кампанула Карпатська	Раз на тиждень
	Кампанула Середземноморська	Раз на 10 днів
	Кампанула Чудова	Раз на 2 тижні
	Кампанула Пухнаста	Раз на 2-3 дні


Як часто поливати Кампанулу?
Кампанула відмінно переносить рясні поливи, особливо сильно потребує вологи в спекотні та літні дні. У період спокою поливати квітку потрібно 1-2 рази на місяцьщоб не “будити” рослина зі сплячки. Не допускайте пересихання земляної грудки.Навіть взимку коріння має залишатися вологим. Збережена копія
Як правильно доглядати Кампанулу в домашніх умовах?
Обприскувати кампанулу потрібно прямо на місці, де вона завжди знаходиться, так щоб зволожувалося і повітря навколо неї. Поливати слід завжди злегка підігрітою водою (краще дощової), пам'ятаючи, що перезволоження не менш шкідливе, ніж пересушування. І в тому, і в іншому випадку листя жовтіє і рослина хиріє.
Чому сохне листя у Кампанули?
Всихання листя – перша ознака нестачі світла. Кампанулі потрібно добре освітлене місце. Також їй необхідне вологе повітря, і поливати треба водою трохи тепліше за кімнатну температуру. Зараз осінь, скоротите полив, поливати потрібно лише в міру просихання ґрунту, але продовжуйте регулярно зволожувати повітря.
Як доглядати Кампанулу після покупки?
Після покупки квітки господареві потрібно:
	Видалити деякі листя і квітки, що розпустилися.
	Пересадити на місце постійного проживання.
	Змінити ґрунт і знезаразити ґрунт.
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